

体质测试、运动评估、健康指导,冰城健身器材已从“钢管型”“塑木型”“壁厚型”升级到“智能型”

动起来!18处室外健身“私教”等你打卡



记者体验体测项目。本报记者 韩伟摄

本报讯(记者 张堃雷)体育健身已经融入了现代人的生活,人们对健身的多层次、多样化和就近运动的需求不断增加,在现实生活中,随之而来的盲目健

身问题屡见不鲜。随着“室外智能健身房”在哈尔滨投入使用,这样的情况逐步被打破,也让健身在生活中变得既“接地气”又科学系统、有针对性。

随着夏天的来临,更多人开始选择室外健身,哈尔滨已经投入使用的18处“室外智能健身房”引来广大市民的围观和使用。这是一套集健身、体测于一身的智能健身设备,通过13项体测后,这套设备将综合分析您的身体状况,并给出一套完整的专属运动计划,且全程免费。

日前,记者来到位于道里区群力体育公园的“室外智能健身房”,体验了一把它的功效。可惜全程一共13项体测项目,记者只完成了其中6项就气喘吁吁,还拿到了一份满是“不及格”的体测报告。这份体测报告详细记录了测试者的健康分析、运动评估等数据,给出了测试者的身体年龄、体重指导、健康分析、肌肉脂肪分析等多项数据,并提供了专属运动计划。除了测试之外,所有的器械都具备锻炼功能,供有锻炼需求的健身爱好者使用。

此外,这套“室外智能健身房”在设计方面包含了满满的暖心细节。夏天有遮阳

棚防晒挡雨,冬天有5秒即热的座椅加热,屏幕上二维码轻轻一扫,即可瞬间同步所有测试数据,让您对自己的身体状况一目了然,科技感和暖心感十足。

据哈尔滨市体育局相关负责人介绍,这套“室外智能健身房”集5G应用、物联网、云计算、大数据及运动健康科学等最新技术,从体质测试评估到运动健康指导,再到数据的存储、分析、应用和健身成效的检测和评估,系统地满足了广大市民科学健身的需求。“室外智

能健身房”的出现,将哈尔滨市的健身器材从1.0版本的“钢管型”,2.0版本的“塑木型”和3.0版本的“壁厚型”升级到集体质测试、运动评估、运动指导处方、运动数据采集于一体的4.0版本的“智能型”。

从2020年开始,哈尔滨各个区县的“室外健身房”先后落成并投入使用。截至2021年,哈尔滨全市9区9县的18处“室外智能健身房”已经全部完工并投入使用。

十八处室外智能健身驿站

- | | |
|----------------------|---------------|
| ■南岗区文化公园 | ■五常市奥体公园 |
| ■道里区体育公园 | ■尚志市市政府广场 |
| ■道外区市环卫工人文化活动中心东侧大广场 | ■木兰县江畔公园 |
| ■香坊区丁香科技博览园内 | ■依兰县五国城公园 |
| ■平房区和平广场 | ■方正县文体广场 |
| ■松北区太阳岛风景区松鼠岛 | ■巴彦县人民广场 |
| ■呼兰区西岗公园 | ■延寿县体育中心 |
| ■阿城区体育场 | ■通河县江畔公园步行街南侧 |
| ■双城区新城区体育场 | ■宾县体育场 |

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——

同创文明城 合力促振兴

呵护弃儿四十载 给他一个温暖家

——记黑龙江省文明家庭杨淑香家庭

本报记者 阴祖峰

这是一位受人钦佩的伟大“母亲”——哈尔滨市民杨淑香,虽然她从未生子,但却把无私的“母爱”倾注给21个弃婴和无家可归的孩子,先后被授予全国最美家庭、黑龙江省文明家庭、感动哈尔滨年度人物等荣誉称号。

1979年10月2日,还在新婚蜜月中的杨淑香在母婴候车室执岗时捡到一个几个月大的男婴,看着孩子是泪痕的小脸蛋,出于怜悯她把孩子抱回了家,随后,她和丈夫一边照顾孩子,一边求助相关部门、新闻媒体帮助寻找孩子的亲生父母。在等待中,杨淑香与孩子建立了难以割舍的感情。最终,没有等到孩子的亲生父母后,她

和丈夫到有关部门办理了领养证,并将孩子唤做“大宝”。在“大宝”两周岁时,她发现孩子与正常孩子发育不同,不仅不会说话,而且经常发烧并抽搐。经医院确诊后才得知“大宝”患有癫痫病和先天性大脑发育不全。人们都劝杨淑香把“大宝”送到民政部门,但她无法将孩子遗弃,走上了给“大宝”治病的漫漫寻医路。

“我一定能把孩子照顾好。”2006年丈夫去世后,杨淑香独自挑起了生活的重担,与“大宝”相依为命。为了防止“大宝”走丢,杨淑香把写好家庭住

址和电话号码的布条缝在他的衣服上,希望“大宝”找不到家的时候,好心的路人能按照上面的地址把他送回家。在杨淑香的坚持下,“大宝”的癫痫病奇迹般地痊愈了,虽然智力仍没有增长,但变得越来越懂事,这让杨淑香很欣慰。

四十多年间,杨淑香一共捡到过21个弃婴和无家可归的孩子。其中,13个孩子被送到福利院,7个孩子被送回亲人家。近年来,杨淑香先后被授予哈尔滨铁路局优秀共产党员标兵、哈尔滨市三文明优质服务先进个人等荣誉称号。

文明冰城 榜样力量
文明家庭

严格对标对表 补短板抓整改

双城区全力以赴抓好创城整改提升

本报讯(王立春 记者 王东)近日,双城区召开第七届全国文明城市创建工作部署会议,会上下发《双城区深化第七届全国文明城市创建工作整改重点工作安排》《整改问题清单》《实地考察点位指导手册》等文件材料,将创城重点工作和补短板任务进一步细化、量化、具体化。

坚持问题导向,实行专项

整改。双城区聚焦创城整改重点工作,迅速启动了市容环境、集贸(农贸市场)市场、交通秩序、乡村环境卫生、文明素质“7+2”项等整治提升行动。

强化宣传发动,营造浓厚氛围。双城区利用微信群、乡村大喇叭、宣传单分发等宣传创城知识,发布开辟“文明双城·文明礼仪”专栏,组织开展“随手拍”等各类创城活动。

导,一项项抓达标。对重点难点问题和薄弱环节进行反复督导,逐项推进整改,倒逼各项工作落细落实。

强化督导检查,持续跟进督促。双城区从各职能部门抽调骨干组成区级创城督导组,进一步明确督导任务、工作要求。督导组逐项倒排工期,对标对表,一项项抓督

改,对重点难点问题和薄弱环节进行反复督导,逐项推进整改,倒逼各项工作落细落实。

强化宣传发动,营造浓厚氛围。双城区利用微信群、乡村大喇叭、宣传单分发等宣传创城知识,发布开辟“文明双城·文明礼仪”专栏,组织开展“随手拍”等各类创城活动。

导,一项项抓达标。对重点难点问题和薄弱环节进行反复督导,逐项推进整改,倒逼各项工作落细落实。

强化督导检查,持续跟进督促。双城区从各职能部门抽调骨干组成区级创城督导组,进一步明确督导任务、工作要求。督导组逐项倒排工期,对标对表,一项项抓督